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Ata da Terceira Reunião Ordinária da 1 

Congregação do Instituto de Estudos do Xingu, no 2 

exercício do ano de dois mil e vinte e cinco.  3 

No vigésimo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e cinquenta e três minutos, 4 

no Laboratório de Projetos Interdisciplinares, reuniu-se a Congregação do IEX, sob a Presidência do 5 

Diretor-Geral, Prof. Dr. Luiz Paulo de Sousa Correia, com a presença da Vice-Presidente, Profa. 6 

Dra. Mirian Cristina dos Santos, e dos seguintes conselheiros: Prof. Dr. Elias Costa de Souza 7 

(Diretor da Faculdade de Ciências Agrárias-FCA), Prof. Dr. Joelson Moreno Brito de Moura 8 

(Representante Titular do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas), Prof. Dr. Jonny Lucio de 9 

Sousa Silva (Representante Docente Suplente do curso de Bacharelado em Engenharia Florestal),  10 

Dhionata Sabino da Silva (Representante Titular da Coordenadoria de Assuntos Acadêmicos e 11 

Pedagógicos- CAAP) e de Luiz Junior Leite Carvalho (Representante Titular da categoria dos Técnicos 12 

Administrativos), que também atuou como Secretário da reunião. Justificativas de ausência.  O Prof. 13 

Dr. Yonny Martinez Lopez (Representante Docente Titular do curso de Bacharelado em Engenharia 14 

Florestal) não participa da reunião deste mês, pois ministra disciplina fora de sede. A Profa. Dra. Edna 15 

Santos de Souza Silva (Coordenadora do curso de Especialização em Meio Ambiente, Saúde 16 

Ambiental e Sustentabilidade) está ausente devido à organização da I Semana Acadêmica Indígena do 17 

Xingu, especialmente nesta quinta-feira, em que ocorre a mostra indígena com a participação de 18 

estudantes do ensino básico. A Profa. Dra. Danielly Brito de Oliveira (Coordenadora Pro Tempore do 19 

curso de Licenciatura em Ciências Biológicas) não comparece por estar envolvida nas atividades da I 20 

Semana Acadêmica Indígena do IEX. A Profa. Dra. Luciana de Barros Ataíde (Representante Titular 21 

do curso de Licenciatura em Letras – Língua Portuguesa) também está ausente, pois integra a equipe 22 

de apoio da I Semana Acadêmica Indígena do Xingu, sendo este um dia especialmente importante para 23 

o evento, que recebe um grupo de estudantes da escola básica. O Prof. Dr. Clédson Mendonça Junior 24 

(Representante Docente Titular junto ao CONSEPE e ao CONSUN) não comparece por ser um dos 25 

organizadores da I Semana Acadêmica Indígena do Xingu e, no momento da reunião, estar envolvido 26 

nas atividades do evento. A Profa. Dra. Olívia Aparecida Silva (Diretora da Faculdade de Letras e 27 

Educação – FALED) justifica sua ausência devido à realização da I Semana Acadêmica Indígena do 28 

Xingu, organizada pelo curso de Letras. O Prof. Dr. Cristiano Bento da Silva (Vice-Coordenador do 29 

curso de Especialização em Meio Ambiente, Saúde Ambiental e Sustentabilidade) não participa da 30 

reunião devido ao seu envolvimento nas atividades da I Semana Acadêmica Indígena do Xingu. O Prof. 31 

Dr. Edson de Freitas Gomes (Representante Titular do curso de Licenciatura em Letras – Língua 32 

Portuguesa) está ausente, pois, neste dia e horário, participa das atividades relacionadas à I Semana 33 

Acadêmica Indígena do Xingu. A discente Iana Vitória Oliveira da Silva (Representante Titular da 34 

categoria dos Discentes) não compareceu à reunião por motivos de saúde. A Profa. Dra. Mirian Cristina 35 

dos Santos informa que a técnica Liliane Rocha Almeida Costa (Representante Titular da 36 

Coordenadoria Administrativa) não está presente, pois recebe a equipe da SINFRA para 37 

esclarecimentos sobre a nova licitação da equipe de limpeza. Assim que possível, ela se compromete 38 

a comparecer à reunião. O Presidente da reunião esclareceu que essa justificativa, assim como as 39 

ausências por participação no evento, não está em conformidade com o Regimento, razão pela qual os 40 

servidores levarão falta, uma vez que a reunião foi previamente agendada, conforme calendário 41 

apreciado e aprovado pelo Conselho. Procedeu-se à verificação do quórum, constatando-se a presença 42 

de sete conselheiros. Como não foi atingido o quórum mínimo de 50% dos membros mais um, 43 
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conforme o § 1º do artigo 22 da Resolução nº 094, de 17 de agosto de 2021, que aprova o Regimento 44 

Interno do Instituto de Estudos do Xingu (IEX), a reunião não pôde ser realizada. Ainda se verificou 45 

que, de acordo com o Regimento uma nova reunião deveria ser convocada no prazo de 24h. No entanto, 46 

considerando-se a justificativa dos congregados ausentes, que foi a participação na Semana Acadêmica 47 

Indígena, uma nova reunião, no prazo de 24h, também coincidiria com o referido evento e, portanto, 48 

reverberaria na falta de quórum novamente. Por esse motivo, não houve uma nova convocatória para 49 

a reunião. Diante disso, o Presidente agradeceu a presença de todos os congregados presentes e, às oito 50 

horas e cinquenta e oito minutos, a reunião foi suspensa e considerada encerrada. Para fins de registro, 51 

foi lavrada a presente ata, que, após aprovação, será assinada digitalmente pelo Presidente e pelos 52 

demais conselheiros presentes.  53 
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